

24 мая по всему миру пройдут «климатические забастовки» школьников и студентов, вдохновлённых примером шведской девятиклассницы Греты Тунберг. Требовать более активных мер по борьбе с изменением климата будет и российская молодёжь. Первая акция российских школьников и студентов, выступивших в защиту климата в один день со своими сверстниками со всего мира, прошла 15 марта.

Подробнее: <https://greenpeace.ru/news/2019/04/30/rossijskaja-molodjozh-gotovitsja-k-sleduju-shhej-klimaticheskoi-zabastovke/>